



Plats: Telefonmöte
§§ 98 - 120

Beslutande:

Ulla Pietarinen
Annika Bay
Andreas Josefsson
Geir-Ove Andersen
Annelie Karlsson Karjalainen

Suppleanter:

Adjungerad tillfällig kassör:

Meddelat förhinder:

Marie Carlsson
Ingela Karlsson
Susanna Hagman
Adj. kassör Jessica Svensson

Frånvarande:

§ 98 Mötet öppnas

Ordföranden öppnade mötet kl 19.03 och hälsade alla välkomna.

§ 99 Val av justerare

Utsågs Geir-Ove Andersen att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 100 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes och godkändes utan några justeringar.

§ 101 Föregående protokoll

HS-protokoll från 19 augusti 2015 gicks igenom och godkändes och lades till handlingarna.

§ 102 Inkommen post

Inkommen post gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 103 Inkomna skrivelser

Ingen inkommen skrivelse.

§ 104 Utgående skrivelser för kännedom

- 150826 SKK medlemsavd. gällande hedersmedlem som fått inbetalningskort.
- 150831 Återbud Retrieverträff
- 150910 Svar gällande Quills VP
- 150914 Kallelse telefonmöte med ordföranden i sektionerna
- 150927 Officiella förfrågningar till FRK Östra och Västra sektionerna gällande monter vid Stockholm Hundmässan 12 - 13 december 2015 och My Dog Göteborg 7 - 10 januari 2016.
- 150929 Svar till SSRK angående utökat rasregister med Flatcoated retriever för domaren Anne-Chaterine Edoff

§ 105 Uppdragslista

Uppdragslistan uppdateras och ändring kommer ske där alla uppdrag som är vilande av någon anledning flyttas till en egen lista.

Mötet diskuterar "Rasboken" och förslag har inkommit på att man gör den i digital form.

§ 106 Charmören, Apportören, Hemsida och Facebooksida

Manusstop Charmören 8/11 och 1/11 för julannonser, Manusstop Apportören 151015 Ordförande informerar att man fått in ett offertförslag som kan göra tryck av Charmören blir billigare. Så fort TF kassör får tillgång till bokföring så får man göra en jämförelse med nuvarande tryckeri.

§ 107 Punkt för beslut

a) Färg utseende nya medlemskort

Mötet beslutar att man funderar och tar beslut via capsulam.

b) Valpförmedling FB

Mötet beslutar att sammanställa en skrivelse med frågor man funderar över och skickar till SKK föreningskommitté gällande nystartad valpförmedling på facebook, hemsida som blandas ihop med FRK.

§ 108 Beslut per capsulam

- Beslut per capsulam taget 150901 gällande sponsring till Ungdoms SM med 1 års medlemskap till bästa Flat.
- Beslut per capsulam taget 150904 att bevilja utökande av rasregistret med Flatcoated retriever för domaren Anne-Chaterine Edoff
- Beslut per capsulam taget 150909 gällande flatbutikens reapriser. Mötet beslutar följa inkommet förslag.
- Beslut per capsulam taget 150910 att ordförande svarar gällande Quills VP att ärendet är avslutat för HS del.

§ 109 Flattläger

Man jobbar på att lägret ska flytta runt i landet så tanken är att lägret kommer ligga i Västra Sektionen år 2016.

§ 110 Flatbutiken

Inget att rapportera.

§ 111 Rapport avelsansvarig

Inget att rapportera.

§ 112 Rapport exteriöransvarig

Ansvarig har deltagit på exteriördomarkonferensen den 20 september. Det blev inga extra kostnader för FRK som man tagit i beräkning. Det var en lyckad konferens.

§ 113 Rapport jaktansvarig

Ansvarig har haft lite kontakt med Mitt Svenska sektionen angående FM och det har varit lite tungt men har lossat nu.

Royal Canin har meddelat att man sponsrar inte A-prov då man fäller fågel.

All Royal Canin reklam runt A-provet tas bort från annonser.

Styrelsen har fått utskickat via e-post en uppdaterade versionen av RoR FM plus en handbok om tips på hur man arrangerar ett Flatmästerskap som Hans Olofsson skrivit.

§ 114 Rapport utbildningsansvarig

En FBR utbildning kommer köras 7 - 8 november där sektioner som saknar funktionärer har förtur. HS har två som inte är klara i sina utbildningar.

§ 115 Ekonomi

Adjungerad kassör har inte fått tillgång till bokföring och konton ännu för att kunna fullfölja sitt uppdrag. Det ligger en del som behöver åtgärdas.

Avgående kassör håller på att avsluta för att göra ett överlämnande.

§ 116 Rapport mentala och jaktliga utvecklingskommittén

Inget att rapportera.

§ 117 Rapport ungdomsgruppen

Inget att rapportera.

§ 118 Övrigt

Ordförande informerar om att det har inkommit en undersökning gällande jaktprov. Vill vi delta? Ordförande skickar ut förfrågningen till övriga i styrelsen.

§ 119 Nästa möte

Nästa styrelsemöte blir ett fysiskt möte på Scandic hotell i Upplands Väsby den 14 november via klockan 10.00.

§ 120 Mötets avslutande

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet kl 20.23.

Vid protokollet:

Annelie Karlsson Karjalainen
Sekreterare

Justeras:

Ulla Pietarinen
Ordförande

Geir-Ove Andersen
Justerare